
（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 
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（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大成 2 7

5 0

=  f ÷  t x ( -32 ) = -50
指数 法則

*
2

Tt
い )

媺
= _ 1

=  _

出な × に入っ 22 い )
偶数

= 1*
、

×
N

x

つ け な が どちら に も 入っ Z いる ので
、 別 アプローチ )

M と おく と 。 分配 法則 た 2 )し

_

し

ない
2

さ( M - 1 ) ( M t I ) ms 」って 」そして 」
+4 y た な 一つ に 2 y _

1

( xt な - 1 ) は +2J +1 )
-

-
in _

_

= M
2

_
1 - へ

= で +4 ) は +45 - 1

= ( x t 2 y )
2

-
1 9舞算

wt

二 が +4 な +4 y
2

_
1

-

R - 2 = M と おく と ( 別 アプローチ ) ( ) を 外し て いく
。

2 M た 8 M - 1 0

2 ( つに 41 +4 ) +87 ( - 1 6 - 1 0
= 2 ( 1 で +4 M - 5 )
= 2 ( M - 1 5 ) し M _ 1 )

= 2 つ に 82 (+8+8) ( _ 2 6

M = ル - 2 を 戻す と
二 2 つに -18

に から

= 2 ( x - 2 +5 ) ( つ に 2 - 1 ) = 2 ( x
2

- 9 ) 茺豊舞勢 が

= 2 ( K -1 3 ) ( x - 3 ) = 2 ( つけ 3 ) は -3 ) ホHis
nex

a) に、 bxtc = 0 の 解 は R =
一 4

一- biblio 2

) に  TE

=-412%29ca= 1
、

b = 4
、

c = -6 を 似2-4土
1×1×-1 ) x =  - 2 ± T

ル = TERT mesh
2 X 1



(S) ( t ) venir

l1

変化 の 割合 =  

の 増加
_

量
=  

9 - 4
_

9
=  f = _ a = 3

)くの 増加 量 1 - 1 - 2 )

は 4 a → a
よって に -3

十、 _ ×
x - 2 → 1

し 別 の 彲鼗
= 。 いい た に

なる
つ

① 一直線 は 188 より

30180-127=530② l 4 m の 金昔 角 は 等しい の で D が 27 。

② = 2 7 0

③ 外角 の 性質 より

つ に 53+27 = 90'-4

展開 図 に する と 、 最も 短く なる の は
、

この よう な 状態 を いう
。

中心 角 a ' を 求める と
、

ここ おう ぎ 形 の 弧 の 長 さ = 底面 の 1週
。

d A
'

= 360 な
おう ぎ 形 の 元 の 円 の発

a '△
・ A = 3 6 。

0
x 器楽 = 6 0 '

○が

r

6 など
地 私 の 正三角形 と なり

c求める
の 長 さ は 6 cm

into
A A
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D コイン が 表 の 場合 Ctbp D コイン が 裏 の 場合 w 1
っ〇

Ab l 2 3 4 5 6 Ab l 2 3 4 5 6

1 2 3〇 4 5

6107
l O _ 1 - 2 - 3 - 4 - 5

2 3〇 4 5 7 8 2 1 0 _ 1
- 2 - 3 - 4

3 4 5 6〇 7 8 9〇 3 2 1 0 - 1
- 2 - 3

4 5

@
7 8

@
l 0 4 3〇 2 l 0

_ 1 - 2

5 @7 8@l 0 1 1 5 4 3〇 2 1 o  - 1

6 7 8 9〇 1 0 1 1 1 2〇 6 5 4 〇3 2 1 0

すべて の 場合 の 数 ま D 3 6 通り tf 36 通り = 7 2 通り

(l) 負 の 数 を 数える と D に あり
、

1 5 通り な の で  

は

二
二

年
5

ーー イ

(2) 正 の 3 の 倍数 = 3
、

6
、

9 .

1 2 を 数える と 1 5 通り

よって でこ E
-
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-8
>

6

r
07

/

(し) AB / ED の 金昔角 は 等しい ので c BAD = LEDA と なり

L DAE = CE EA  と なり △ EAD は EA 二 ED の 二等辺三角形

• E に つく と する と
、

下図 と なり
、

EC : AC = ED こ AB

in

R i 6 = 6 _ ) に 8

- -6 と 8 ル = 3 6 - 6 つ (
、 ル =  f

8 4 6
> y人 、

AE  =  F 、

EC =  Y より

/
_

GK/
AE  = EC = 4 さ 3

-

に) A ( l ) AE i EC = 4 ころ より

7
T

EC さ AC = ED こABF)
E

= 3 = 7

B '
D

-

3

△ ABF : △ DE F = 7 た 32=49=9
一、

(3) _ 、

の
面積 比 を 求める と

D
•

、

△ AFE  = △ BFD =

/ @
Pl3 動③ △ AED と △ CED で 底辺 AE こ EC

'

= 4 : 3 な ので 面積 北 も 4=3

全て の 面積 比 の 合計 は
4 ころて魚 i 2し た ①

△ DE F  = @ = SDGS Fit
( △ CED )

よって 2台 、
主8=245:18

cell
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イラスト を かく と

鬭 ※

一式
が 鷦〇

f.-_-

yg

食塩 の 量 3 0 0 倍 t がだ = お t 食塩 の 量 と

食塩水 の量 3 0 0 t x = y 食塩水 の 量 は

{ 300 xt txxt.at 、 、 、 の
左辺 も 砲

も 同じ な ので

3 o 0 t x = は 、  い そこ で

{
l 5 0 0 + 10 つ に は 連立 林試

3 0 0 + R = y 8 代 入 を 作る 。

1 5 0 0 t 1 0 2( = 2 ( 3 0 0  t a )

3 つ( = 6 。 0

x = 2 0 0 よって より た 3 0 0

答 f
l 5 0 0 + 1 0 ) に な

( My ) = ( 2 0 0
、

3 0 0 )
3 0 0 t ル = y

-
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窓䰗 、

鬱な鱲 の で

し 2 x 2 x な 4 = l 6 Toi
-

2 cm

( 2 )

に薄い( 1 ) から 半径 2 a
、
高 さ 2cm

fry の 円錐 を 2 つ 除け ば 答 。

-
LE

16 た k似 な

2×52×23=16
た ー がた 子

ないし
3 ) 円柱 の 側面 積 半球 の 表面積

さ t

底面 円 の 面積

+ _ 2 cm

3 "

てで
Lila

= 2 × て X な 2 t 2×2 x た t 4 た が も

= 8 た t 4 た t 8 た = 2 0 T cai )

一、
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ii)

a.

( a.fi )

/ r

G F

(l) A と 13 の R 座標 は 同じ で

a な ので B ( 9,92 ) と なる 。

△

BOF

は 60930790 な ので

より BF  = Fa0,09下 i O 13 : BF  = に 2:53

これ は B の は 座標 と 同じ a
2

> まり Ta = d を 解く と a ( a - A ) = 0 → GO.ES

a > o より a = B
Tk

= z 0 が 主

に ) △ ACE さ 底辺 AE X 高 さ CGH
3 た

( 2 5 3 ) に BF = BB = 3 )
_ye
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C

l H

h
E IJ A

小さな 正三角形 X l 2

が 求める 面積 と なる 0

求める 面積 は

(2) より

△ AHIX により
△ ACE = 3 「3

f
△ AHI = で3 ÷ 9 =

J f × 1 2 = 4 B
vw

鍬
_


